
Lijep pozdrav! 

Današnji naslov je: 

Množenje decimalnih brojeva prirodnim brojem 

Prepišite i precrtajte u bilježnicu: 

 

Primjer 1. Koliko je 3 ∙ 0.23 ? 

Prikažimo zadatak grafički. 

               0.23                                                                            3 ∙ 0.23 = 0.69 

          

                                  

           
          

          

          
          

          

          
          

 

Računski: potrebno je izračunati 3 ∙ 0.23, odnosno pribrojnik 0.23 zbrajamo 

točno tri puta:    0.23 + 0.23 + 0.23 = 0.69 

Dakle, 3 ∙ 0.23 = 0.69 

 

 

Primjer 2.  

Izračunajmo: 

 

 

 

 

          

                                  

           
          

          

          
          

          

          
          



 

Rješenje: 

 

b

 

 

 

 

Za množenje decimalnih brojeva vrijede pravila komutativnosti, asocijativnosti i 

distributivnosti kao za množenje prirodnih brojeva. 

 

Prisjetimo se: 

Svojstvo komutativnosti: 𝑎 ∙ 𝑏 = 𝑏 ∙ 𝑎 

Svojstvo asocijativnosti: (𝑎 ∙ 𝑏) ∙ 𝑐 = 𝑎 ∙ (𝑏 ∙ 𝑐) 

Svojstvo distributivnosti: 𝑎 ∙ 𝑏 + 𝑐 ∙ 𝑏 = (𝑎 + 𝑐) ∙ 𝑏 

 

 

 

 



 

Primjer 3. 

Izračunajmo: 

 

Rješenje: 

                                  

 

Primjer 4. Na tečajnoj listi Marko je pročitao da je 1 euro 7.36 kuna. Koliko mu 

je kuna potrebno za 250 eura? 

Rješenje: 

 
Zadaci koje treba riješiti i poslati: 

1. Izračunaj: 

 

 

2. Izračunaj, a potom rješenje zaokruži na desetinku: 

 



 

 

3. Izračunaj: 

 

 

 

 

4. Izračunaj: 

a) 2.784  100 = 

b) 5.82  10 = 

c) 87.3562013  10 000 =  

d) 22.56  100 = 

e) 14.0056  100 = 

f) 0.005 10 =  

g) 0.00453  1 000 = 

5. Ako je cijena 1 l benzina 9.57 kn, koliko će Mateo platiti kad napuni rezervoar 

od 48 l?    

 

Ovo treba riješiti i poslati rješenja do ponedjeljka 15.6. 

 


